

周口七一路一小 小记者作品选登

秋天的美景

小记者:李欣蕊 编号:160956
班级:四(1)班

秋天,是个美丽的季节,也是一年最繁忙的季节。秋天的到来使大地换上了金色的新装,农民伯伯开始忙碌起来,享受着丰收的喜悦。

秋天,人们把夏装换成了秋装,大雁排着人字形队伍飞向南方了。

瞧!梧桐树的叶子慢慢变黄了,一阵风吹来,只见树叶像一只只美丽的蝴蝶翩翩起舞,好像给大地铺上了一层温暖的棉被。

枫树的叶子红得像映山红,那么美,好像要给人们留下最美的印象。花园里,菊花竞相开放,就像一个花的海洋。

最后,我们来到了果园,果园的水果数不胜数,红红的苹果像一个个红灯笼,黄澄澄的鸭梨像一个个小葫芦。

美丽的秋天给人们带来了喜悦,也带来了来年的希望。

(辅导老师:李灵)

我的小伙伴

小记者:刘泽楷 编号:160926
班级:六(2)班

你瞧,门外走来一个魁梧的男生,他长着一双水汪汪的大眼睛,笔直的鼻梁,大大的嘴巴。他呀,就是我的小伙伴——丁贺旭,人称“小学者”。

丁贺旭非常勤奋,一有时间就看书,长时间的阅读让他有了回报,写作文、阅读那是得心应手,他尤其钟情于大自然的书籍,所以对动物、植物甚是了解。

有一次,一“不速之客”——蚂蚁爬到了我的课桌上,我全神贯注地盯着它看。它小心翼翼地爬着,顺势爬到了我的手上,搞得我痒痒的,我一甩手,把它甩到了地上。我蹲下身一看,小蚂蚁挣扎了一会儿翻过身来,仍旧活灵活现的。我百思不得其解:一只微不足道的蚂蚁从高高的“悬崖”上掉下,竟还毫发无损,难道他有“起死回生”之术?我带着这个疑问向丁贺旭请教。他听了哈哈大笑,头头是道地讲了起来:“蚂蚁的身体很轻盈,无论从多高的地方摔下都毫发无损,就像一片落叶从树上飘落下来仍旧完好无损一样……”丁贺旭还给我讲了许多有关蚂蚁的知识,我听得津津有味,对他佩服得五体投地。

你是不是也喜欢上这位勤奋好学的好学生了呢?

(辅导老师:刘银燕)

观察壁虎

小记者:代钰源 编号:160886
班级:四(3)班

一天晚上,我写完作业正在看电视,忽然听到妹妹喊:“姐姐快看,窗户上有一只壁虎!”我随着妹妹的声音把视线转移到窗户上,我悄悄地告诉妹妹:“还是昨天那只壁虎,它今天又来‘上班’了,我们安静地观看。”妹妹乖乖地点头。

我们仔细观察,发现在壁虎不远处有一只飞蛾趴在那里一动不动,而壁虎却蓄势待发,看样子是不会放过这即将到口的美食。壁虎一动

不动,我们也屏息凝视,生怕惊动了它的大餐。就这样坚持了几分钟,壁虎终于瞅准时机,像是长了翅膀一样,“嗖”一下用长长的舌头将飞蛾粘住,可是,这只飞蛾在壁虎的嘴巴里拼命挣扎了半天,终于逃脱了。而壁虎估计也是耗费了太多体力,趴在那里一动不动。“啊!蛾子飞走啦!”妹妹说。就在这时,不知从哪里又跑来一只壁虎,个头比那只还要大一些。这时,爸爸告诉我,马上要有一场“争地盘”的壁虎大战……还真的是这样,新来的壁虎一口就咬住了疲惫壁虎的尾巴,真是一来就不甘示弱。疲惫的壁虎拼命挣扎、反击,但尾巴还是被咬下来了。疲惫的壁虎并没有逃走,而是坚持着,忍着剧痛拼命赶走了争夺地盘的“恶霸”,用它坚强的意志重新占领了高地!

当时,我和妹妹都很担心,壁虎没有了尾巴怎么办?还能灵敏地捕到飞虫吗?妈妈说:“别担心,壁虎的尾巴用不了几天就会长出来的。”我半信半疑地点了点头。接下来的每天晚上,这只断尾巴的壁虎都会来,虽然它的尾巴没有很快长出来,但是它还是坚持每天来这儿捕食。我并没有因为壁虎失去尾巴而心痛,因为爸爸妈妈告诉我们:“这就是大自然的食物链。”

(辅导老师:王莲妹)

可爱的周口人

小记者:牛歆航 编号:160950
班级:四(1)班

最近,周口有一件大事——创建文明城市。为了我们的家乡能够获得这一光荣的称号,每一个周口人都在积极努力地贡献着自己的一份力量。

看,警察叔叔正在认真地执勤,对于违反交通规则的人总是耐心地说服教育。看,七一路上,交警叔叔还领着我们小学生过马路呢。环卫工人也十分辛苦,每天都在打扫街道。无论刮风下雨,他们都坚持工作,把我们的街道打扫得干干净净。

自从周口人参加创建文明城市活动以来,我发现周口变美丽了、街道变干净了、交通比以前有秩序了,我也要做一个文明的小学生。

(辅导老师:李灵)

小手拉大手 共创文明城

小记者:张浩戈 编号:160888
班级:三(3)班

“哎哎哎,别挤啊!”公交车上传来这样的喊声。这声音恐怕换了谁都觉得不好听,不想听到这种声音,就要讲文明。

文明,大多数人都以为“不太重要”、“做不到”,可事实真的是这样吗?文明是现代社会的重要支柱,是托起人类辉煌历史的坚强基石,没有文明就没有美好的明天。

文明离我们很远吗?错!文明触手可及,只不过人们没留意罢了,它就在我们的身边,在我们说的每一句话语中,在我们的每一个行动里!

文明,是晚辈给长辈的一次让座;文明,是把垃圾扔进垃圾桶里;文明,是红灯亮时车辆停下来;文明,是在公共场所不抽烟、不大声喧哗……

大雨中,一位老爷爷摔倒在路上,一位行人看见了,主动去搀扶——这就是文明!

我们不必为“文明在哪儿”及“我没遇到机会,怎么办”之类的问题而发愁,机会就在我们身边。有了机会,我们又可能会觉得“事太小了,不值得做”,不,事再小,我们也要做,讲文明就是要从身边的点滴小事做起。现在,就让我们小手拉大手,共创文明城!

(辅导老师:王莲妹)

金秋风采

小记者:黄恩 编号:160961
班级:四(1)班

秋天是个阳光明媚、天高云淡的季节,我们来到一处山林观赏景色。

金秋十月时的大山万紫千红,美丽极了。彩云下,大山就像一幅彩色的地图。落叶树调皮地晃着自己的脑袋,树叶纷纷扬扬、自由自在地飘落。树干高大挺拔,根部略有点弯曲,老师说那是树随风势的见证。

我们走进山林,就像走进了宝地似的,拾到许多“宝贝”。我们拾到松塔,有的像蜂巢、有的像草莓、有的像蚕蛹。我们在柞树底下拾到的橡壳像导演帽。山榆树墩旁长着像小伞样的蘑菇,一只断了尾巴的壁虎石守在旁边,也许是在向蘑菇诉说断尾的经历。我们穿越山林爬上石崖,捡了许多枫叶,像举着火把庆祝攀登成功。

临回来的时候,潺潺的小溪水伴随着我们的脚步声,我们轻快地走下山……

(辅导老师:李灵)

一次有意义的活动

小记者:李昂洋 编号:160802
班级:五(2)班

星期六,周口晚报小记者去了平顶山 Ido 梦想城,我很激动。

车出发了,车内的气氛很活跃。老师带领我们玩了各种各样的游戏,并让我们做自我介绍。我有点羞涩,灵机一动,装作肚子疼,这才逃过一劫。经过两个小时的颠簸,我们终于到达了 I do 梦想城。工作人员为我们每人发了 30 元梦想币,我首先体验了科学家,研发的“飞机”、“大炮”可以上刀山下火海。我们还体验了各个不同的职业,有法官、警察,还有收银员……

我正玩得不亦乐乎,一位同学告诉我:“有个游戏——丛林奇兵非常有意思。”有意思的地方哪能少得了我!于是,我马不停蹄地赶了过去,正好赶上最后一场。老师把队员分成两组,我很荣幸地当选狼牙队队长。游戏开始了,第一关——过独木桥。独木桥窄窄的,上面还趴了只大蜘蛛,如果碰到大蜘蛛就会失去一条生命。大家在我的带领下都巧妙躲开蜘蛛,顺利地到达对岸。第二关——翻过大山,谁先到达山顶谁赢。这一关是两位队长的对决,大家都知道我素有“猴王”之称,翻山可是我的强项。只见我手拉绳子,双脚用力一蹬,像离弦的箭一样“嗖”的一声“飞”到山顶。毫无悬念,我们队又获得一分。第三关——寻找生命源。我们队的队员都成了“火眼金睛”,不放过每个角落,找出散落在各个隐蔽地方的生命源。我们队毫无压力地完胜,激动得拥抱在一起。

时间过得真快,一天的梦想之旅结束了,我们依依不舍地离开了 Ido 梦想城。体验了各种职业后,我们明白了:只要有付出,定会得回报。

(辅导教师:冀昉)